
 

Радна мјеста за тешко запошљиве категорије

01.02.2023 - 14.00

У Приједору је данас отворен сервис за чишћење и за одржавање
дворишта у оквиру пројекта "Јачање социјалне и здравствене
заштите као одговор на пандемију ковид 19 у БиХ" који УНИЦЕФ
уз подршку УСАИД-а реализује у пет општина и градова у Српској
од укупно десет у БиХ, а уз помоћ локалних заједница и
невладиних организација.

  

Сервис дјелује у оквиру хуманитарне организације "Хљеб живота" и запошљава четири особе из
тешко запошљивих категорија, а сва правна и физичка лица позвана су да користе услуге јер на тај
начин показују друштвену одговорност.
 Данко Малешевић из "Хљеба живота" рекао је да је ова хуманитарна организација још 2011.
године основала социјално предузеће, када тај концепт још није био познат, а данас је и законом
уређен, а с циљем да то друго правно лице стиче профит од којег онда се финансирају хуманитарне



активности удружења.
  "Двије пословне јединице смо отворили које се углавном баве трговином. Сада је отворена трећа
пословна јединица која ће се бавити услужним дјелатностима. Имамо један мјесец простора гдје су
финансиране плате радника и мислим да то има перспективу", рекао је Малешевић.
  Градоначелник Приједора Слободан Јавор рекао је да је град подржао оснивање сервиса са 6.600
КМ и захвалио се УСАИД-у и УНИЦЕФ-у са којима се овај пројекат заједнички реализује.
  "Посебно ме радује што је посао добило четворо наших суграђана, корисника права из социјалне
заштите, два мушкарца и двије жене. То је добро за њих, за њихове породице и уопште за локалну
заједницу", истакао је Јавор.
  Он је најавио да ће град наставити са заједничким активностима и са буџетском подршком за
овакве пројекте.
  Социјална радница из Центра за социјални рад Приједор Драгана Савић Пешевић рекла је да се
пројекат састоји из двије компоненте, од којих је друштвено предузетништво једна, а друга је
интегрисано вођење случајева гдје је реализован низ едукација за јачање личних и професионалних
компетенција корисника социјалне заштите који су радно способни, а изван су токова тржишта
рада.
  Према њеним ријечима, за 33 полазника обука сачињени су индивидуални планови рада и
уступљени другим субјектима у локалној заједници с позивом да им се помогне да изађу на
тржиште рада, а да су четири особе добиле посао у новооснованом сервису "По.моћ" за који су у
оквиру пројекта набављени материјал и опрема за рад у вриједности 30.000 КМ.
  Селма Казић из УНИЦЕФ-а рекла је да је иновативност пројекта у томе што се идеја социјалног
предузетништва по први пут у БиХ покушава развити кроз систем социјалне заштите, да је циљ био
да центри за социјални рад одаберу циљне групе и да се заједно креирају идеје социјалног
предузетништва које би се ослониле на већ постојеће локалне ресурсе, а који би се потом додатно
развијали.
  "Иницијална намјера нам је била да те идеје буду одрживе", навела је Казићева.
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